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                                                                     Data 
N. contrassegno            Scadente il  
IL(1) RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Vista la domanda in data del/la  Sig./ra   nato/a  a il     residente in questo Comune in via , intesa ad ottenere l'autorizzazione in deroga  per la sosta dei veicoli a servizio delle donne in stato di gravidanza o con figli fino ai due anni di età ed il rilascio dello speciale "contrassegno di parcheggio rosa";

Vista la certificazione medica in data ------rilasciata------- dalla quale risulta lo stato di gravidanza o essere genitore di bambino fino a due anni di età;
Vista la delibera di Giunta n. 17 del 14/03/2024  avente ad oggetto “ istituzione di spazi riservati alla sosta dei veicoli al servizio delle donne in stato di gravidanza, o di genitori con bambino di età non superiore a due anni, muniti di contrassegno speciale denominato permesso rosa”;
Considerato che gli elementi oggettivi rappresentati dall'interessata/o nella domanda concorrono a giustificare il rilascio della presente autorizzazione;

Visto l’art 188 bis del DLGS 285/1992 nel quale è altresì prevista la competenza del Comune di residenza per il rilascio del contrassegno 
R I L A S C I A
Alla  Sig.ra, sopra meglio generalizzata

A U T O R I Z Z A Z I O N E (2)
in deroga per la sosta di veicolo al servizio di delle donne in stato di gravidanza o con figli fino ai due anni di età.

La presente autorizzazione è rilasciata ai sensi, per gli effetti e con i limiti di cui alla normativa richiamata in premessa e riportata sul retro, nonché alle seguenti particolari condizioni e limiti:

L'autorizzazione è resa nota mediante l'apposito "contrassegno di parcheggio Rosa" (rilasciato unitamente alla presente). Il contrassegno non è  vincolato ad uno specifico veicolo ed ha valore su tutto il territorio nazionale, sarà ad uso:

Strettamente personale per la donna in stato di gravidanza 

Da uno dei genitori  o accompagnatore purché sul veicolo sia trasportano un bambino fino a due anni di età.

 In caso di utilizzazione, lo stesso deve essere esposto, in originale, nella parte anteriore del veicolo, in modo che sia chiaramente visibile per i controlli. 

L’utilizzatore è tenuto ad attenersi agli eventuali limiti e prescrizioni imposti dagli Enti proprietari della strada.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DELEGATO
CROCI DANIELA

